Extasy 

(XTC, MDMA)
(Szleng: ex, x, bogyó, +ábrák neve: dollár, napocska, hógolyó, smile, elefánt, stb.)
MDMA (metiléndioxid-metamfetamin). 1913-ban állították elõ Németországban. A 70-es években pszichés betegek kezelésére alkalmazták, de a robbanásszerû elterjedése a 90-es évekre tehetõ. Napjainkban, a legelterjedtebb drogok közé tartozik. Ötvözi az amfetaminszármazékok gyorsító hatását és az euforizáló szerek boldogságérzetét, nem véletlenül a táncos zenés helyek drogja.
Illegális laboratóriumokban állítják elõ, ezért a forgalomba kerülõ tabletták erõsen szennyezettek lehetnek, vagy más hatóanyagot is tartalmazhatnak. Az illegális kereskedelemben dombornyomással készített ”ábrás” tablettaként, kapszulában és poralakban lehet hozzájutni. Többnyire szájon keresztül, de elõfordul, hogy intravénásan juttatják a szervezetbe.
Az ecstasy tabletták teljesen összefonódtak a mai kor divatos zenéivel (acid, house, rave, techno) és a társasági partydrogok közé sorolják. Fizikai függõség nem alakul ki tõle, a pszichés függés pedig hasonló, mint a speed esetében. Pszichés és idegrendszeri betegségek kialakulásánál döntõ szerepe lehet.
Rövid távú hatások: 

· rosszabb ítélő képesség
· vonzalom hamis érzete
· zavarodottság
· depresszió
· alvászavarok
· súlyos szorongás
· paranoia
· ellenállhatatlan vágy a drogokra
· izomfeszültség
· önkéntelen fogcsikorgatás
· émelygés
· homályos látás
· ájulás és hidegrázás vagy izzadás
Hosszú távú hatások:

A hosszantartó használat maradandó agykárosodást okozhat, ami befolyásolja a személy ítélőképességét és gondolkodását. Voltak fiatalok, akik már az első extasy – használatba belehaltak.
„ Az extasy teljesen megőrjített. Az egyik nap úgy haraptam bele egy pohárba, mintha csak egy alma volna. Az kellett, hogy a szám tele legyen üvegdarabokkal ahhoz, hogy végre felismerjem, mi történik velem. Egy másik alkalommal úgy hatott rám, hogy egy órán keresztül rongyokat tépdeltem tőle a fogaimmal. „
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