Oxikodon
Az Oxikodon egy nagyon erős fájdalomcsillapító. Az OxyContin, a Percocet és a Percodan fő hatóanyaga. Forgalomba hozatalra engedélyezett szer, amely receptre kapható, és súlyos fájdalmak csillapítására használatos. Tabletta formájában késleltetett felszívódású szer. Visszaélésszerű használata során porrá törik és az orron át szippantják fel, illetve elrágják, vagy vízben oldják és intravénásan juttatják a testbe- így megkerülik a tabletta felületén lévő felszívódás késleltető réteg hatását, ami egy gyors és erőteljes hatást fejt ki az agyra. Az oxikodon van olyan erős, mint a heroin, és ugyanúgy hat az idegrendszerre.
Rövid távú hatások:
A gyakori mellékhatások közé tartozik a székrekedés, hányinger, kábultság, szédülés, fejfájás, szájszárazság, izzadás, általános gyengeség.
Hosszú távú hatások:
A test hozzászokik a szerhez és nagyobb dózist igényel ahhoz, hogy a fogyasztó ugyanazt a hatást tapasztalja. Abbahagyása elvonási tünetekkel jár: nyugtalanság, izom- és csontfájdalom, álmatlanság, hasmenés, hányás, hidegrázás, láb önkéntelen rángatózása.
