Speed

(amfetamin, metamfetamin)
(Szleng: gyors, gyros, gonzálesz, gonzi, spuri, sebesség, fehér) 
Az amfetamint a harmincas években hozták forgalomba Európában, és széles körben kezdték használni, élénkítõ szerként és depressziós állapotok kezelésére. Magyarországon Aktedron néven került forgalomba, késõbb a szintén amfetamin-származékú Gracidin. Hamar nagy népszerûségre tett szert, mivel a hatása hasonló a kokainéhoz, de nem volt szigorú kábítószer-ellenõrzésnek alávetve és tartós használatát nem kísérte erõs függõségi viszony. Az ötvenes években fogyasztószerként és antidepresszánsként írták fel orvosok. Felhasználói: vizsgára készülõ diákok, fogyni vágyók és kamionsofõrök voltak.
A II. világháború idején 1938-ban, a német hadseregben is elkezdték használni, késõbb már az összes hadsereg használta az ”energiatablettát”. A brit haderõ a II. világháború alatt 72 millió tablettát fogyasztott, a Japán hadiparban dolgozók, és pilóták körében kötelezõvé tették a fogyasztását. Az amerikai haderõnél, fegyelmi okokból õrizetbe vett katonák 25 %-a volt amfetaminfüggõ.
A világháború katonái után, a sportolók körében terjedt el, és terjed a mai napig is. (Ilyen oldalról tekintve a Tour De France, a gyógyszergyártó laboratóriumok legnagyobb megmérettetése).
1971-ben vonták nemzetközi ellenõrzés alá. Napjainkban ismét robbanásszerûen emelkedik a speedet használók száma. A diszkók és party-k drogjának tekintik. Hatását a pörgés, álmatlanság, kitartó fizikai erõ jellemzi.
Felhasználási módozatai: a szippantás (orron keresztül), a tabletta, és az intravénás használat. Enyhe fizikai függõség kialakulhat, de a számottevõ a pszichés függõség. Gyakran kombinálják heroinnal, így a hatása hasonlít a ”speedball”-ra (kokain+heroin).
Rövid távú hatások:
Negatív hatásai közé tartoznak az alvászavarok, a hiperaktivitás, az émelygés, az erővel kapcsolatos illúzió, a megnövekedett agresszivitás és ingerlékenység. Okozhat étvágycsökkenést, ami fogyáshoz vezet. Nagyobb adag, nagyobb „flasht” okoz, amelyet megnövekedett izgatottság és néha erőszak követ. További hatások: hallucináció, zavarodottság, paranoia, rángógörcsök.

A rángógörcsök epilepsziás jellegűek is lehetnek, amelyek halálos kimenetelűek.

Hosszú távú hatások:

Okozhat máj-, vese- és tüdőkárosodást, agykárosodást, emlékezetromlást.

Akik felépülnek azoknak túlzott hangulatingadozásaik valamint emlékezetkieséseik vannak.

„ Különböző drogokat fogyasztottam, és a kristály-methet használtam leginkább, amivel olcsó, könnyen beszerezhető, könnyű rászokni, és persze könnyű használni. Egyszer próbáltam csak ki…és BUMM!

Azonnal függővé váltam tőle. Az egyik fontos dolog, amire ez hatással volt a zenei karrierem. Volt egy csodás zenekarom, akik nem csak tagok voltak, hanem a legjobb barátaim is. Mindez megváltozott, amikor elkezdtem a metamfetamint használni.
-C.C.
